GOBIERNO ABIERTO
¿Que es Gobierno Abierto?
Gobierno Abierto es una re-definición del vínculo entre el Gobierno y la ciudadanía. Es una visión en la gestión de políticas públicas, basada en tres principios: transparencia, acceso a la información y datos abiertos (OpenData), colaboración y participación; con objetivos de eficiencia, eficacia y calidad en la administración pública.
Estos principios se traducen en compromisos concretos y factibles relacionados con diálogo permanente, herramientas tecnológicas, conectividad, digitalización de procesos administrativos, acceso a datos públicos (boletines oficiales, sueldos de funcionarios, asignaciones presupuestarias por barrio, indicadores económicos, etc), entre otras acciones.
DATASETS: 
¿Qué son?
Son conjuntos de datos, la pieza principal en todo el catálogo de datos. Agrupan uno o más recursos de datos y son el eje sobre el que se documentan los métodos de la información.-
· DDJJ – Funcionarios 
· Presupuesto

· Guía de Tramites 
· Licitaciones
· Mapa de los barrios
· Boletín Oficial
Pagina datos abiertos: La transparencia, eficacia, eficiencia y prudencia en la administración de los fondos públicos, ha sido y siempre será una prioridad para nuestra gestión.

